Люди

Пройдя длинную цепочку войн, катаклизмов и климатических изменений, научились феноменально быстро адаптироваться к окружающей обстановке, быстро сплачиваясь в группы и умело вытесняя(уничтожая? побеждая?) все, что могло угрожать жизни и безопасности общины.

Несмотря на умение быстро и эффективно объединяться ради общей цели, люди по своей природе конфликтны. Их могучая община, с легкостью преодолевающая любые внешние трудности, так же легко могла самоуничтожиться из за внутренних противоречий.

Постоянно стремятся к комфорту, достатку и безопасности, даже если достижение этих целей предполагает жестокие и непопулярные решения (действия?). Хитры, находчивы и при «попутном ветре» способны созидать и разрушать с невероятной результативностью.

Катаклизм

Стремительное развитие технологий и жажда тотального контроля над планетой сыграли с людьми злую шутку – серия катаклизмов, порожденных учеными умами, пронеслась по земному шару подобно чуме, уничтожив около 80(90?)% населения Земли. Последовавшее за разрушениями резкое изменение климата привело к вымиранию многих видов животных и растений, оставив лишь самых сильных и быстро эволюционирующих.

Уцелевшим людям, оставшимся без привычных и плотно въевшихся в жизнь «технологических костылей», пришлось заново учиться выживать на ставшей вдруг невероятно враждебной планете.

Тысячи лет спустя

Стремясь выжить и вернуть себе былую власть, человечество по новой прошло всю цепочку своей эволюции, ускоренной во много раз благодаря памяти о ошибках прошлого.

Человек рос из шлепающего губами младенца, постепенно развивая старые способности и обретая новые, эволюционируя в свою высшую форму развития – самого опасного хищника Земли.

Достижения и память человечества, жившего до Катаклизма, были прочно забыты и закопаны глубоко под землей – новая реальность требовала новых людей,

переступивших на следующий виток развития. О технологиях забыли, язык остался один – английский, модифицированный и дополненный другими.

Рывком в развитии стало рождение Детей Новы - новых людей, способных воздействовать на окружающий мир лишь при помощи собственного пси-поля. Сначала их были единицы, но эти одиночки начали вершить новую историю «плодясь и размножаясь», постепенно вытесняя устаревший вид людей. Революции, «очищающие войны» и глобальная разница в рождаемости завершили существование прошлого человечества открыв, тем самым, все двери для нового поколения.

С течением времени забытое наследие, доставшееся людям после Катаклизма, вновь увидело свет, откопанное в руинах заброшенных городов и в старых библиотеках. Незашоренный разум пси-людей быстро отсеял зерна от плевел, оставив себе лишь самые важные и впечатляющие разработки старого человечества. Космические науки и генетика стали основополагающими дисциплинами, которые бросились изучать люди. На основе старых технологий были созданы специальные устройства, усиливающие пси-поле каждого отдельного человека и позволяющие людям объединять свои поля для усиления эффекта и достижения новых, ранее невозможных результатов.

Вскоре человечество, подобно своим предкам расселившееся по всей планете и продолжающее размножаться, устремило свой взгляд к звездам в поисках нового дома. Долгое и кропотливое изучение древних звездных карт, маршрутов первых кораблей и технологий НАСА позволило людям отправиться на освоение космического пространства. Новые космические корабли являли собой гигантский пси-усилитель с несколькими жилыми отсеками, а пси-поле, создаваемое командой корабля, позволяло ему свободно выходить в космос и перемещаться там с невероятной скоростью.

Наконец, найдя далеко за пределами собственной галактики новые пригодные для жизни планеты, люди задались вопросом их изучения и колонизации. В результате генетиками был выведен новый вид разумных существ, в чью основу легли сохранившиеся образцы ДНК старых людей – Ракши. Основной задачей нового вида было служение человечеству и освоение новых планет.

В итоге, снаряженные переносными пси-усилителями, запакованные по самую верхушку ракшами и командой, космические корабли отправились в путь, к новым планетам.

Саод - новый дом.

Одну из планет, выбранных колонизаторами, назвали Саод, что в переводе с одного из древних человеческих языков означает «старшая сестра». Она несколько крупнее Земли, но в остальном действительно похожа на нее, словно настоящая старшая сестра.

Климат, флора и фауна Саода мало чем отличаются от земных и очень подходят людям.

Единственный континент посреди гигантского океана легко может поспорить размерами со всей сушей нашей планеты. Вокруг него также расположено множество больших и маленьких островов, объединенных в архипелаги